
sagaXX

sagaXX



sagaXX

INDICE PRODOTTI
PRODUCT INDEX

INDICE CATEGORIE
CATEGORIES INDEX

CEMENT LINE                6     
                                                                                                                                                      
            
SEDIE                               22
CHAIRS

SGABELLI                       86
STOOLS

TAVOLI                            134     
TABLES                                                                                                                                                
                      
COMPLEMENTI          156
DECORS

FINITURE                       160
FINISHES

5

ALBATROS

136

ALBATROS               
CEMENT
14

AZIMUT
CEMENT
140

CEPPO
SPRING
132

CIAK

38

CIAK
CEMENT
16

MANTA

108

MANTA 
CEMENT
20

NASSA

46

NASSA
STOOL
124

NASSA
STRINGS
50

NASSA-X

54

CLIP

96

COMPASS

74

DOPP

144

GENN

112

GLOBUS

78

GLOBUS
STOOL
120

KEEL

62

KOF

66

LANDA
STOOL
116

LASCO

146

LIBECCIO

152

LOG

92

NICO LESS

82

NOVA

42

NOVA
STOOL
96

ORIGIN

86

ORIGIN                          
STOOL               
128

PROP

158

PROP
CEMENT
18

RADA                          

58

ROLL
                                  
70

SCREW                           
STOPPER
106

STEP
                           
24

STEP
CEMENT
10

STEP
STRINGS
32

STOPPER

102

TEA 

150

TIME 
CEMENT                
18

TREFOLO

154

ZEN
 
15



sagaXX

CEMENT LINE
L’effetto cemento è il cuore della CEMENT LINE dove, attraverso un micro intonaco a 
base di graniglie di marmo selezionate, calce e leganti biodegradabili, nasce una linea 
di sedie, sgabelli e tavoli dal design contemporaneo.

Cement effect is the heart of the CEMENT LINE. CEMENT LINE is a collection of chairs, stools, 
tables and decors with a contemporary design realized through the use of a micro plaster made 
of selected marble granules, building lime and biodegradable binders.

76
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CEMENT LINE
INDOOR

STEP CEMENT 4 gambe in legno
Sedia in composito effetto cemento, basamento 
4 gambe in legno invecchiato con fissaggio 
gambe in alluminio verniciato corten.

STEP CEMENT 4 gambe in acciaio
Sedia in composito effetto cemento, telaio 4 
gambe impilabile in acciaio arrugginito con 
vernice di protezione.

MANTA CEMENT 4 gambe
Sgabello in composito effetto cemento, 
struttura 4 gambe in acciaio arrugginito con 
vernice di protezione.

ALBATROS CEMENT
Tavolo disponibile in 2 altezze con piani in 
composito effetto cemento rotondi o quadrati, 
base in acciaio effetto arrugginito con vernice di 
protezione.

STEP CEMENT 4 wooden legs 
Composite-cement effect chair, 4 aged 
wood legs with corten painted aluminium 
fixing.

STEP CEMENT 4 steel legs 
Composite-cement effect chair, stackable 4 
rusty steel legs with protection paint.

MANTA CEMENT 4 legs 
Composite-cement effect stool, 4 rusty 
steel legs with protection paint.

ALBATROS CEMENT
Table available in 2 heights with round or 
square tops made in composite cement 
effect, base made in rusty steel with 
protection paint.

CEMENT

98

STEP CEMENT CON GAMBE  IN LEGNO
STEP CEMENT WITH WOODEN LEGS
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CIAK CEMENTCIAK CEMENT
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STEP CEMENT CON GAMBE IN  ACCIAIO
STEP CEMENT WITH STEEL LEGS

STEP CEMENT CON GAMBE  IN ACCIAIO
STEP CEMENT WITH STEEL LEGS

131212
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All cement line products are handmade 
thanks to the experience of our craftsmen. 
Through the use of spatulas and trowels, they 
make each piece unique like a work of art.

CRAFTMANSHIP

Tutti gli articoli della cement line sono fatti 
a mano grazie all’esperienza di artigiani che, 
tramite l’utilizzo di spatole e frattoni, rendono 
ogni pezzo unico come un’opera d’arte.

1514

AZIMUT CEMENT
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CIAK CEMENT

1716

CIAK CEMENT
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ALBATROS CEMENTALBATROS CEMENTAZIMUT CEMENT | PROP CEMENT | 
TIME CEMENT

1918
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L W 52
H 83
P D 52
Hs 47

L W 54
H 80
P D 55
Hs 45

L W 46
H 84
P D 52
Hs 46

L W 50
H 84
P D 50
Hs 76

Cemento __ Cement

01 Travertino 02 Grigio Grey 03 Carbon

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

Legno invecchiato
Aged wood

H 72 H 110

CEMENT LINE 

20

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

MANTA CEMENTMANTA CEMENT

2120
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SEDIE
CHAIRS

22

STEP CEMENT
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Sedia in multistrati o imbottita disponibile 
in diverse strutture:
- Quattro gambe in legno con fissaggio gambe 

in alluminio
- Telaio quattro gambe impilabile in acciaio 

cromato, cromo satinato, verniciato con e 
senza braccioli

- Basamento 4 razze in acciaio cromato o 
verniciato, fisso girevole o pompa a gas con 
e senza ruote

- Basamento 5 razze in alluminio con pompa 
a gas e ruote

Plywood or padded chair avaiable in various 
versions:
- Four wooden legs with alluminium fixing
- Four-leg stacking chair avaiable with 

chrome steel, satin chrome or painted steel 
frame with or without armrests

- Four star base in polished crome or painted, 
fixed swivel or gas lift with or without 
castors

- Five star base in aluminium, gas lift with 
castors

STEP 
designed by Nicola Cacco

INDOOR

2524

STEP CON GAMBE IN LEGNO
STEP  WITH WOODEN LEGS
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STEP

STEP CON SEDUTA IMBOTTITA
STEP WITH UPHOLSTERED SEAT

STEP 4 GAMBE IN LEGNO CON SEDUTA               
IMBOTTITA
STEP WITH 4 WOODEN FEET AND UPHOLSTERED 
SEATING

2726

STEP CON GAMBE IN ACCIAIO CROMATO 
ORO E SEDUTA IN VELLUTO

STEP  WITH STEEL GOLD CHROME LEGS AND 
VELVET SEATING
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STEP SLED

2928

STEP CEMENT CON GAMBE IN ACCIAIO
STEP CEMENT WITH STEEL LEGS
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Essenze __ Essence

27 23 24

20 22 30 Faggio laccato nero
Black beech

21 Frassino Ash

Tipo A
Type A

Tipo B
Type B

Tipo D
Type D

Tipo K
Type K

27 Faggio Beech 23 Rovere Oak 24 Rovere Oak 28 Noce canaletto
Black american walnut

20 Frassino Ash

29 Frassino Ash

22 Frassino Ash

Tessuti __ Fabrics 

Tipo B
Type B

D KA B

L W 46
H 84
P D 52
Hs 46

L W 58
H 84
P D 53
Hs 46

L W 50
H 84
P D 53
Hs 46

L W 65
H 84/94
P D   65
Hs 46/56

L W 60
H 84
P D 60
Hs 46

Misure  DimensionsSTEP

L W 53
H 82
P D 54
Hs 46

Tipo C
Type C

C

STEP CON GAMBE IN ACCIAIO
STEP WITH STEEL LEGS

Cromato oro
Gold chrome

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

Rame
Copper

3130
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design Nicola Cacco

Sedia in corda con struttura della seduta in 
acciaio verniciato e basamento 4 gambe in 
legno con fissaggio gambe in alluminio.
La seduta strings nasce dall’unione del 
basamento 4 gambe in varie essenze di legno 
e seduta in corde di poliestere con una finitura 
in cotone che esprime calore e comfort in 
qualsiasi tipo di arredo.

String chair with seat structure made in 
painted steel and 4 wooden legs base with 
aluminium fixing.
The concept of the chair was born from the 
idea of recreating the warmth and comfort 
of the fabric with the use of strings with a 
cotton finish.

The strings collection shows an artisanal 
manufacture where both the structure and 
the stringing are handmade with care and 
precision.

HAND MADE

La collezione strings evidenzia una 
lavorazione artigianale dove sia la struttura 
che la cordatura sono eseguite a mano con 
cura e precisione esaltando la qualità della 
seduta.

STEP STRINGS
INDOOR

3332

STEP STRINGS
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STEP STRINGS SLED
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L W 47
H 83
P D 56
Hs 47

Misure  DimensionsSTEP STRINGS

Corda__ Strings

Altri colori disponibili su richiesta del cliente__ More colors on request 

Essenze__ Essences

01 Lino Lino 02 Corda Corda 03 Nera Black 

2323 Rovere Oak 22 Frassino Ash
 

30 Faggio laccato nero
Black beech

L W 53
H 83
P D 54
Hs 47

STEP STRINGS

3736

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Struttura__ Frame
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Sedia in multistrati varie finiture, 
struttura in acciaio verniciato. La 
seduta Ciak è in assoluto la più iconica 
e caratterizzante della nostra linea di 
prodotti.

Plywood chair with painted structure, 
available in different  finishes. Ciak 
chair is the most iconical chair we ever 
produced.

CIAK
designed by Lombardi Mannini

INDOOR

3938

CIAK 
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L W 54
H 86
P D 55
Hs 45

Essenze__ Essences

2323 Rovere Oak 28 Noce canaletto
Black american walnut

Misure  DimensionsCIAK

Tipo A
Type A

Tipo D
Type D

Tipo K
Type K

Tessuti __ Fabrics

Tipo A
Type A

D KA

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Struttura__ Frame

CIAK IMBOTTITA
CIAK WITH UPHOLSTERED SEAT

4140
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NOVA
INDOOR

Grazie alle sue linee minimali, eleganti e 
contemporanee, Nova offre una seduta 
molto spaziosa a vantaggio del comfort. 
Perfetta per un utilizzo residenziale o 
contract. Struttura realizzata in acciaio 
verniciato e scocca in poliuretano rigido.

 The chair is characterized by a modern look 
and comfort without compromise. 
Thanks to its lightweight and robust design, 
the Nova chair is perfect either for contract 
use and for domestic use. The shell is made 
in rigid polyurethane and the frame is made 
in painted steel.

4342

NOVA CON GAMBE IN LEGNO
NOVA WITH WOODEN LEGS
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Misure  DimensionsNOVA

L W 54
H 86
P D 55
Hs 45

44 4544

NOVA

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

10

Struttura__ Frame

Scocca in poliuretano__ Polyurethane shell

2002 6003 7021 8014 9010
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Sedia impilabile in rete stirata, struttura 
in acciaio, verniciata previo trattamento 
cataforesi. Disponibile con e senza braccioli, 
anche imbottita parzialmente. 

Stackable chair made in stretched grid, steel 
structure, painted after a treatment against 
rust, with or without armrests, 
also partially stuffed. 

OUTDOOR

4747

INDOOR

NASSA
designed by Nicola Cacco

4746
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Misure  DimensionsNASSA 

4848 4948

L W 54
H 78
P D 55
Hs 45

L W 60
H 78
P D 55
Hs 45

48

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Struttura__ Frame

NASSA 
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NASSA STRINGS
INDOOR

NASSA STRINGS

OUTDOOR

5150

Sedia incordata a mano dotata di una 
struttura in acciaio verniciato previo 
trattamento cataforesi, con e senza 
braccioli.
Realizzata totalmente in Italia grazie alle 
mani di abili artigiani.

La lavorazione della cordatura è realizzata 
solamente a mano grazie alla lunga 
esperienza e manualità di abili artigiani.
Ogni dettaglio è particolarmente curato 
garantendo una lavorazione corretta e priva 
di difetti. Tutti gli articoli sono controllati 
minuziosamente dagli addetti al controllo 
qualità prima della spedizione garantendo lo 
standard qualitativo SAGAX.

Stacking chair with strings, steel frame, 
painted after a treatment against rust, with 
or without armrests.
Made totally in Italy by the hands of skilled 
craftsmen.

The working of the stringing is made only 
by hand thanks to the long experience and 
manuality of skilled craftsmen.
Each detail has been particularly cared 
by ensuring a free of defects and correct 
working. 
All items are checked carefully by quality 
control experts before shipment ensuring 
the SAGAX quality standard.
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Misure  Dimensions

5352

NASSA STRINGS

L W 60
H 78
P D 55
Hs 45
Hb Ha 64

L W 54
H 78
P D 55
Hs 45

L W 50
H 83
P D 46
Hs 73

Altri colori disponibili su richiesta del cliente__ More colors on request 

Corda__ Strings

01 Lino Lino 02 Corda Corda 03 Nera Black 

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Struttura__ Frame

NASSA STRINGS
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NASSA-X

5554

NASSA-X
INDOOR OUTDOOR

Sedia impilabile realizzata con corda nautica 
ad altissima resistenza e durabilità. Risulta 
essere per questo perfetta per un utilizzo 
esterno, grazie alla struttura in acciaio 
verniciato previo trattamento cataforesi. 
Disponibile con o senza braccioli.
Realizzata totalmente in Italia grazie alle 
mani di abili artigiani.

La lavorazione della cordatura è realizzata 
solamente a mano grazie alla lunga 
esperienza e manualità di abili artigiani.
Ogni dettaglio è particolarmente curato 
garantendo una lavorazione corretta e priva 
di difetti. Tutti gli articoli sono controllati 
minuziosamente dagli addetti al controllo 
qualità prima della spedizione garantendo lo 
standard qualitativo SAGAX.

Stacking chair with top notch nautical rope 
which makes the chair suitable either for 
indoor and outdoor use, thanks to a specific 
anti-rust treatment applied to the steel 
frame. Available with or without armrests.
Made totally in Italy by the hands of skilled 
craftsmen.

The working of the stringing is made only 
by hand thanks to the long experience and 
manuality of skilled craftsmen.
Each detail has been particularly cared 
by ensuring a free of defects and correct 
working. 
All items are checked carefully by quality 
control experts before shipment ensuring 
the SAGAX quality standard.
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Misure  DimensionsNASSA-X

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

Strings

L W 54
H 78
P D 55
Hs 45

Bianco White Nero Black Antracite Silver Marrone 
Brown

Canapa 
Hemp

Beige

Giallo Yellow Giallo Yellow 
Fluo

Rosso Red Arancio 
Orange

Arancio 
Orange Fluo

Viola Violet Bordeaux

Verde Green Verde Green 
Fluo

Verde English 
Green

Militare 
Military

Azzurro 
Azure

Blue Mare 
Sea Blue

Blue Navy

Rosa Pink Japan
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RADA

Sedia impilabile in rete stirata, struttura 
in acciaio, verniciata previo trattamento 
cataforesi, con e senza braccioli.
Uso interno e esterno.

La rete stirata, elemento dominante della 
seduta, richiama lo stile retrò industriale 
degli anni ‘80.
Robustezza e praticità d’uso sono gli 
elementi di spicco della seduta. 
Adatta ad uso interno e esterno grazie al 
trattamento preventivo antiruggine e alla 
verniciatura a polvere per uso esterno. 
Le numerose colorazioni disponibili 
permettono di collocare la sedia RADA in 
numerose location.

Stackable chair made in stretched grid with 
steel structure painted after a treatment 
against rust available with or without 
armrests.
Indoor and outdoor use.

The expanded mesh, the dominant element 
of the seat, recalls the industrial retro style 
of the 80s.
Robustness and practicality of use are 
prominent elements of the chair. Suitable for 
indoor and outdoor use thanks to preventive 
treatment anti rust and powder coating for 
outdoor use.
The numerous colors available allow you to 
place the RADA chair in numerous locations.

INDOOR OUTDOOR

RADA

5958
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Misure  DimensionsRADA

L W 52
H 90
P D 56
Hs 45

L W 57
H 90
P D 56
Hs 45

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Struttura__ Frame

RADA
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Sedia con scocca in multistrati imbottita, disponibile 
in versione base 4 gambe in legno, slitta, 4 gambe in 
acciaio, 4 razze girevole o 5 razze con gas.

Chair with upholstered plywood shell, available in 
different versions: 4 wooden legs, sled, 4 steel legs, 
swivel 4 star base or 5 star base with gas lift.

INDOOR

636362

KEEL
designed by Nicola Cacco

KEEL CON GAMBE IN LEGNO
KEEL WITH WOODEN LEGS
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L W 70
H 83 / 94
P D 70
Hs 45 / 56

L W 70
H 85
P D 70
Hs 47

L W 55
H 84
P D 59
Hs 47

L W 55
H 82
P D 59
Hs 47

L W 55
H 84
P D 59
Hs 47

Misure  DimensionsKEEL

Tipo A
Type A

Tipo C
Type C

Tipo K
Type K

Tessuti __ Fabrics

Tipo A
Type A

Essenze__ Essences

23 Rovere Oak 22 Frassino Ash
 

30 Faggio laccato nero
Black beech

C KA

64

KEEL

Cromato oro
Gold chrome

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

Rame
  Copper
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KOF

6766

Seduta imbottita disponibile nella versione 
con base fissa girevole quadra, cromo lucido 
e verniciato.
Disponibile anche nella versione fissa 4 razze 
cromo lucido, fissa girevole 5 razze su ruote 
cromo lucido e verniciato, 4 gambe in legno.

Padded armchair available with polished 
chrome or painted fixed swivel square 
base. 
Also available with polished chrome or 
painted 4-star fixed swivel version,
5-star fixed swivel version on castors 
and wooden 4-leg version.

KOF
designed by Nicola Cacco

INDOOR
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L 58
H 80
P 55
Hs 45

L 58
H 80
P 55
Hs 45

L 58
H 80
P 55
Hs 45

L 58
H 80
P 55
Hs 45

L 58
H 80
P 55
Hs 45

Essenze __ Essence

27 23 24 20 22 21 Frassino Ash

Tipo A
Type A

Tipo B
Type B

Tipo D
Type D

Tipo K
Type K

27 Faggio Beech 23 Rovere Oak 24 Rovere Oak 20 Frassino Ash     Frassino Ash

Tessuti __ Fabrics

Tipo A
Type A

Tipo B
Type B

D KA B

Misure  DimensionsKOF

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

KOF 5 RAZZE
5-STAR SWIVEL 
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Seduta imbottita disponibile nella versione 
con base fissa girevole quadra, base fissa 
girevole ovoidale nelle finiture cromo lucido, 
cromo satinato o verniciato. 
Disponibile anche nella versione fissa girevole 
4 razze, fissa girevole 5 razze su ruote nelle 
finiture cromo lucido e verniciato.

Padded armchair available with polished 
chrome, satin chrome or painted fixed swivel 
square base and fixed swivel ovoid base. 
Also available with polished chrome or painted 
4-star fixed swivel version, 5-star fixed swivel 
base on castors.

7170

ROLL
designed by Nicola Cacco

INDOOR
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L W 60
H 76
P 60
Hs 45

L W 60
H 60
P 60
Hs 45

L 60
H 60
P 60
Hs 45

L 60
H 60
P 60
Hs 45

Misure  DimensionsROLL

Essenze __ Essence

27 23 24 20 22 21 Frassino Ash

Tipo A
Type A

Tipo B
Type B

Tipo D
Type D

Tipo K
Type K

27 Faggio Beech 23 Rovere Oak 24 Rovere Oak 20 Frassino Ash  Frassino Ash

Tessuti __ Fabrics

Tipo A
Type A

Tipo B
Type B

D KA B

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl
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OUTDOORINDOOR

COMPASS
designed by Nicola Cacco

COMPASS

7574

Seduta per uso esterno con struttura in acciaio  
verniciato previo trattamento cataforesi, dispo-
nibile anche con struttura in acciaio inox 
spazzolato. Rivestimento in tessuto speciale per 
esterni di varie tonalità.

Outdoor seat with painted steel frame with a 
treatment against rust also available with stain-
less steel frame.
Upholstery made with special outdoor fabrics in 
different colours.
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L W 95
H 89
P D 95

Tessuti __ Fabrics

Tipo S
Type S

S

Misure  DimensionsCOMPASS

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl
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GLOBUSGLOBUS

7978

INDOOR

GLOBUS
designed by Christian Pantano

Sedia girevole in poliuretano imbottito con 
struttura in acciaio cromato, cromo satinato 
o verniciato.

Swivel stuffed chair made in polyurethane 
and available in different versions: chromed 
steel structure, satin chrome or painted 
structure.

aarrttiiccoolloo  bbrreevveettttaattoo  __  ppaatteenntt

eedd
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Tessuti __ Fabrics

Tipo E
Type E

Piano __ Top

L W 50
H 62
P D 50

Misure  Dimensions

E

H 06

Hpl

GLOBUS

Cromato oro
Gold chrome

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

Rame
  Copper
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INDOOR

NICO LESS
designed by Primoz Jeza Studio

Sedia ecosostenibile grazie alla seduta prodotta 
per il 70% da materiali derivanti dalla plastica rici-
clata e per il restante 30% in feltro. 
La sedia Nico Less è la risposta alla necessità di 
ridurre il nostro impatto sul pianeta e riscoprire 
i rifiuti come materiale industriale del futuro. 
Impilabile in altezza e perfetta per qualsiasi loca-
tion. Cuscino presente su richiesta.

The Nico Less chair is an eco-sustainable chair, 
made by plastics resulting from recycling and 
felt. Nico Less chair is the answer to the human 
need to reduce our carbon imprint on the planet 
and to rediscover waste as an industrial material 
of the future.  The chair is fully stackable and sui-
table to any location. Pillow available on request.

TAVOLO TEA E NICO LESS
TEA TABLE AND NICO LESS
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Cromato oro
Gold chrome

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

Misure  DimensionsNICO LESS

Rame
  Copper

Seduta__ Seating

Feltro
Felt

L W 59
H 83
P D 49,5
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OUTDOORINDOOR

8786

ORIGIN Sedia realizzata interamente in tondino di acciaio 
zincato e verniciato a polveri. Perfetta per uso 
interno ed esterno. E’ impilabile e adatta per 
contesti sia moderni che classici. Con o senza 
braccioli.

Origin chair is made entirely of galvanized steel 
and powder coated. Perfect for indoor and 
outdoor use. It’s stackable and perfect for both 
modern and classic contexts. Available with of 
without armrests.
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L W 53
H 82
P D 56

Misure  Dimensions

Corten

01 02 03 04 05

Struttura__ Frame

06

07

ORIGIN
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MANTA

9190

SGABELLI
STOOLS

90

MANTA
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INDOOR

LOG
designed by Nicola Cacco

LOG

9392

Sgabello in multistrati con diverse finiture. 
Disponibile nella versione girevole con e senza 
alzata a gas, base in acciaio inox.

Multilayer swivel stool available in various finishes, 
with or without gas lift with stainless steel base.
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L W 40
H 56/76
P D 40

L W   40
H  72
P D  40

Misure  DimensionsLOG

Laminati__ Laminated

28 / L03 28 / L05 28 / L04

Essenze __ Essence

20 Frassino Ash 21 Frassino Ash24 Rovere Oak23 Rovere Oak 22 Frassino Ash

94

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

LOG
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Sgabello fisso impilabile in multistrati disponibile 
in varie finiture. Sedile rivestito in feltro, interno 
disponibile in diverse colorazioni.

Fixed stacking plywood stool available in various 
finishings with felt seat in various colours. 

L W 35
P 35
H 50

Laminati__ Laminated

 L03 L05 L04

Essenze __ Essence

20 Frassino Ash 21 Frassino Ash24 Rovere Oak23 Rovere Oak 22 Frassino Ash

Misure  Dimensions

CLIP
designed by Nicola Cacco

INDOOR
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NOVA STOOLNOVA STOOL

9998

NOVA STOOL
INDOOR

Grazie alle sue linee minimali, eleganti e 
contemporanee, Nova offre una seduta 
molto spaziosa a vantaggio del comfort. 
Perfetta per un utilizzo residenziale o 
contract. Struttura realizzata in acciaio 
verniciato e scocca in poliuretano rigido.

 The chair is characterized by a modern look 
and comfort without compromise. 
Thanks to its lightweight and robust design, 
the Nova chair is perfect either for contract 
use and for domestic use. The shell is made 
in rigid polyurethane and the frame is made 
in painted steel.
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Misure  DimensionsNOVA STOOL

L W 54
H 78
P D 55
Hs 45

100

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

10

Struttura__ Frame

Scocca in poliuretano__ Polyurethane shell

2002 6003 7021 8014 9010
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STOPPER 

103102

STOPPER

Sgabello in tondino di acciaio con struttura cromata o verniciata 
e sedile in multistrati di faggio o imbottito.

Stool made in round steel, painted or chrome structure, 
seat in beech plywood or upholstered.

INDOOR

103
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Misure  DimensionsSTOPPER 

105104

L W 47
H 77
P D 40

Essenze __ Essences

27 27 Faggio nero
Black beech

27 Faggio naturale
Natural beech

Tipo A
Type A

Tipo C
Type C

Tipo K
Type K

Tessuti __ Fabrics

Tipo A
Type A

C KA

104

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

STOPPER
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SCREW STOPPER

107106

SCREW STOPPER
INDOOR

Essenze __ Essences

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

Sgabello regolabile in altezza con sistema a vite e girevole a 360°.
Seduta disponibile in diverse essenze di legno.

Swivel stool steel made with wooden seat. 

L W 47
H 80
P D 40

23 Rovere Oak 24 Rovere Oak 28 Noce canaletto
Black american walnut

31 Rovere nero
Black oak
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MANTA MANTA

109108

Sgabello in multistrati varie finiture, struttura in acciaio 
cromato, cromo satinato o verniciato.
Disponibile quattro gambe, girevole con alzata a gas, base in 
acciaio inox. 
 
Multilayer swivel stool available in different finishes: 
chromed stainless structure, satin chromed or painted 
structure. 
It is available with four legs, gas lift, and stainless steel 
base.

109

INDOOR

MANTA
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Cuoio rigenerato
Regenerated leather

L W 46
H 77/83
P D 46

L W 40
H 83/90
P D 40
Hs 58/65

L W 40
H 83/90
P D 40
Hs 58/65

Essenze __ Essence

27 23 20 21 Frassino Ash

Tipo A
Type A

Tipo B
Type B

Tipo D
Type D

Tipo F
Type F

27 Faggio Beech 23 Rovere Oak 24 Rovere Oak 20 Frassino Ash 22 Frassino Ash

Tessuti __ Fabrics

Tipo A
Type A

Tipo B
Type B

D FA B

Misure  DimensionsMANTA 

110

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

MANTA
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Sgabello in multistrati varie finiture, 
struttura in acciaio cromato, cromo 
satinato, verniciato, cor-ten.
Disponibile 4 gambe, girevole con 
alzata a gas.

Plywood stool in different finishes, 
chromed steel, satin chrome, painted, 
cor-ten frame.
Available 4-leg version or swivel with 
gas lift.

GENN
designed by Labos

INDOOR
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L W 45  
H 88
P D 36

L W 39 
H 90/73
P D 39

Essenze __ Essence

23 24 20 21 Frassino Ash23 Rovere Oak 24 Rovere Oak 20 Frassino Ash

Misure  DimensionsGENN

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

22 Frassino Ash
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INDOOR

LANDA STOOL
designed by Nicola Cacco

117116

Sgabello impilabile in multistrati con struttura in acciaio 
cromato, cromo satinato o verniciato.
Disponibile in versione quattro gambe, girevole con alzata 
a gas, base in acciaio inox.  

Stackable stool in plywood available in different finishes: 
structure in chromed steel, satin chromed finishes or 
painted structure. It is available with four legs, swivel, gas 
lift, stainless steel base.



sagaXX 119118

LW  50
H 86
P D 48
Hs 74

LW  40
H 80/97
P D 45
Hs 54/71

Tipo A
Type A

Tipo B
Type B

Tipo D
Type D

27 Faggio Beech

Tessuti __ Fabrics

Tipo A
Type A

Tipo B
Type B

DA B

Misure  DimensionsLANDA STOOL

Essenze __ Essence

24 20 21 Frassino Ash23 Rovere Oak 24 Rovere Oak 20 Frassino Ash

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

22 Frassino Ash
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GLOBUS STOOLGLOBUS STOOL

121120

INDOOR

GLOBUS STOOL
designed by Christian Pantano

aarrttiiccoolloo  bbrreevveettttaattoo  __  ppaatteenntt

eedd
  aa

rrtt
iicc
llee
  __

Sgabello in poliuretano imbottito, struttura in acciaio cromato o 
cromo satinato, girevole con alzata a gas.

Swivel polyurethane stuffed stool with stainless chromed 
structure or satin chrome with gas lift. 

121
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L W 40
H 75/87
P D 50

Misure  DimensionsGLOBUS STOOL

122

Tessuti __ Fabrics

Tipo E
Type E

Piano __ Top

E

H 06

Hpl

Cromato oro
Gold chrome

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

GLOBUS STOOL
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NASSA STOOLNASSA STOOL

125124

NASSA STOOL
designed by Nicola Cacco

Sgabello impilabile in rete stirata, struttura 
in acciaio verniciato previo trattamento 
cataforesi, anche imbottito parzialmente.

Stackable stool in stretched grid, steel 
structure, painted after a treatment against 
rust, also partially stuffed. 

INDOOR OUTDOOR

125
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Misure  DimensionsNASSA STOOL

127126

Tessuti __ Fabrics

Tipo C
Type C

C

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl Cromato satinato crs 01 02 03 04

05 06
Di serie  Series

07 08 09

L W 50
H 83
P D 46
Hs 73
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ORIGIN STOOL

129

Lo sgabello Origin è realizzato interamente in 
tondino di acciaio zincato e verniciato a polveri. 
Perfetto per uso interno ed esterno. E’ impilabile 
e perfetto per i contesti sia moderni che classici.

Origin stool is made entirely of galvanized steel 
and powder coated. Perfect for indoor and 
outdoor use. It’s stackable and perfect for both 
modern and classic contexts.

INDOOR OUTDOOR
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Misure  DimensionsORIGIN STOOL

131130

Corten

01 02 03 04 05

Struttura__ Frame

06

07

L W 49
H 90
P D 49
Hs 75

L W 49
H 90
P D 49
Hs 65
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Struttura__ Frame

Cromato lucido crl Cromato satinato crs 01 02 03 04

Spring

Ceppo

S 01

W 01

S 04 S 06

W 06

S 08 S 09

05 06
Di serie  Series

07 08 09

L W 50
H 79
P D 50

Misure  Dimensions

L W 40
H 52/78
P D 40

SPRING
Sgabello in werzalit, struttura in 
acciaio cromato, cromo satinato o 
verniciato.

Werzalit stool available with 
chromed steel  structure, satin 
chrome or painted structure.

CEPPO
Sgabello in werzalit, struttura in 
acciaio cromato, cromo satinato or 
verniciato.

Werzalit stool available with 
chromed steel   structure, satin 
chrome or painted structure.

SPRING CEPPO
designed by Labos

INDOOR

SPRING

CEPPO
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SEDIE
CHAIRS

135134

TAVOLI
TABLES

TAVOLI
TABLES
TAVOLI
TABLES

134

MANTA E TAVOLI PERSONALIZZATI BY SAGAX          
MANTA AND CUSTOMIZED TABLES BY SAGAX

134

TAVOLI
TABLES
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ALBATROSALBATROS

137136

ALBATROS

Tavolo disponibile in due altezze con 
piani in varie finiture e forme. 
Base e colonna in acciaio verniciato.

Table available in two different 
heights with round or square tops.
Base and column in painted steel.

INDOOR

Misure piani  Top dimensions

60 x 60 70 x 70

80 x 80

dm 60 dm 70

dm 75 dm 80
75x75

H 75 H 110

OUTDOOR
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ALBATROS

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Essenze __ Essence

23 Rovere Oak 24 Rovere Oak 28 Noce canaletto
Black american walnut

31 Rovere nero
Black oak

HPL HPL

Piani __ Top

Laccato
Matt lacquered

Laccato
Matt lacquered

Melaminico
Melamine

Melaminico
Melamine

Melaminico
Melamine

ALBATROS CEMENT

138
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AZIMUT CEMENT

Legno invecchiato
Aged wood

Cemento __ Cement

01 Travertino 02 Grigio Grey 03 Carbon

CEMENT

141140

Misure  Dimensions

AZIMUT CEMENT

Tavolino in composito effetto cemento con basamento 4 gambe 
in legno invecchiato.
Disponibile in due diverse misure.

Table in cement effect composite with 4 legs, base in aged wood.
Available in two different dimensions.

L W 102
H 34
P D 80

L W 62
H 48
P D 50

INDOOR

Struttura__ Frame
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AZIMUT CEMENTAZIMUT CEMENT

143142

Misure  Dimensions

AZIMUT CEMENT

142
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L W 101
H 64
P D 26

L W 47
H 43
P D 50

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

White Black

HPL

LASCO  TABLE

DOPP
designed by Nicola Cacco

Tavolo con struttura in acciaio verniciato, cromato o cromo 
satinato.
Piano in HPL disponibile in due diverse colorazioni, anche smon-
tabile.

Table available with painted frame, satin chrome frame  or
chrome frame. HPL table top available in two different versions, 
also dismountable.

INDOOR
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LASCO

147146

LASCO TABLE

LASCO

Base tavolo senza piano, composto da colonna a sezione circola-
re con base in acciaio verniciato. Disponibile anche nella versio-
ne con doppia colonna.

Table base without top, composed by a round section column 
and a painted steel base. Also available with two columns.

L W 60
H 73
P D 39

INDOOR OUTDOOR

L W 80
H 73
P D 42

Cromato oro
Gold chrome

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

Rame
  Copper
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LASCO

148
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ZEN
INDOOR OUTDOOR

07 08 09 10 11 Corten

L W 57
H 52
P D 50

L W 70
H 52
P D 40

Tavolo verniciato con polvere 
epossidica adatto per interno
ed esterno.

Table with thermosetting epoxy 
powder coating for indoor and 
outdoor use.

TEA
INDOOR OUTDOOR

01 02 03 04 05 06

Struttura__ Frame

Satin 

L W 48
H 41,5
P D 48

Tavolo verniciato con polvere epossidica adatto per interno
ed esterno.

Table with thermosetting epoxy powder coating for indoor and 
outdoor use.
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LIBECCIO

Base tavolo senza piano, in acciaio verniciato.

Painted steel table base without top.

H 110
D 60

H 72
D 60

H 49
D 32

INDOOR

Struttura__ Frame

Corten

Testa di moro
Grey brown

Nero
Jet black

Beige 9 Bianco
White
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TREFOLO
INDOOR

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 Corten

Satin 

Struttura__ Frame

H 110
D 65

H 110
D 56

H 73
D 65

H 73
D 56

Base tavolo senza piano, composta da colonna a sezione quadrata 
e base rettangolare in acciaio verniciato.

Table base without top, composed by square section column and 
painted steel square base.
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COMPLEMENTI
DECORS

156

PROP CEMENT

COMPLEMENTI
DECORS
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Misure  Dimensions

159158

L W 34
H 35
P D 42

06

Essenze __ Essence

21 Frassino Ash23 Rovere Oak 24 Rovere Oak 20 Frassino Ash 22 Frassino Ash

Struttura__ Frame

05 09

Portariviste in multistrati con diverse 
possibilità di finiture. Struttura in acciaio 
verniciato

Magazine-holder made in plywood with 
painted steel frame.

PROP
designed by Labos

INDOOR
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FINITURE
FINISHES

160

FINITURE
FINISHING



sagaXX 163162 La resa cromatica può differire dall’originale. The chromatic outcome may differ from the original colours.

Novatex  Velluto__ Velvet cat. A

01 51 35 34 41 3 43

38 15 30 31 55 76 5

52 62 39 60 33 40 10

42 27 53 37 58 32 56

59 11 36 54 4 57 29

61

Extrema cat. A

150 550 2750 850 2450 1550 1950

53502250

Metalli__ Metals

Cromato lucido crl
Chrome steel crl

Cromato satinato crs
Satin chrome crs

Cor- ten 

Acciaio verniciato__ Steel painted

Inox satinato
Stainless steel satin  

Cromato oro
Gold chrome

01-3000 02-6018 03-1012 05-502104-4006

06-9016 07-9006 08-7037 10-900509-7016  

11-7006

Rame
Copper
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Stratos Aquaclean TPA__ Fire retardant cat. A

01 20 03 02 05 04 32

73 07 112 131 14 12 13

15 105 54 28 29 278 269

19 26 08 17 10 30 11

22 21 

Dublin Mercis__ Water repellent cat. A

00 02 03 04 06 14 16

17 18 24 25 26 27 28

33 36 37 38 39 44 48

54 56 57 58 64 79 84

94 
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2201 2202 2209 2212 2213 2214

2215 2216 2217 2218

Poly cat. C

Sky cat. D

01 10 13 16 17

18 19 22 23 24

Elastic
cat. E

E01 E02

Cuoio rigenerato
Regenerated leather
cat. F

30 31 32

Cuoio naturale a richiesta   Natural leather on demand
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100 103 110 130 180 220 370

407 420 754 840 850 890

Hallingdal

Kvadrat
cat. K

106 171 191 542 623 662 742

793 893 936 944 956 421

Divina

123 163 183 233 383 433 543

653 743 773 783 873 973

Remix

La stampa dei colori non può essere totalmente fedele The print of the color cannot be totally like the real ones.

Sunbrella
cat. S

00

11

02 05 06 07 09

10

Sunbrella

Laminati 
Laminated

28 L03 L04 L05

Scocca in poliuretano Nova__ Nova Polyurethane shell

2002 6003 7021 8014 9010
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Essenze
Essences

23 Rovere Oak20 Frassino Ash 21 Frassino Ash 22 Frassino Ash

28 Noce canaletto
Black american walnut

24 Rovere Oak

27 Faggio Beech 29 Frassino Ash 30 Faggio laccato nero
Black beech

Werzalit per piani e Ceppo
Werzalit for tops and Ceppo

W 01

Hpl per piani 
Hpl for tops 

WhiteW 06 W 08

Polipropilene per Spring
Polypropylene for Spring

S 01 S 04 S 06 S 08 S 09

31 Rovere nero
Black oak

Black

Strings

Bianco White Nero Black Antracite Silver Marrone 
Brown

Canapa 
Hemp

Beige

Giallo Yellow Giallo Yellow 
Fluo

Rosso Red Arancio 
Orange

Arancio 
Orange Fluo

Viola Violet Bordeaux

Verde Green Verde Green 
Fluo

Verde English 
Green

Militare 
Military

Azzurro 
Azure

Blue Mare 
Sea Blue

Blue Navy

Rosa Pink Japan

Nico Less

Feltro Felt
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L’ azienda si riserva il diritto, in qualunque momento, di apportare modifiche 
necessarie e migliorative ai suoi prodotti.
The company reserves the right, at any time, to make any necessary modifications 
and improvements to its products.
E ’  vietata la riproduzione anche parziale di questo catalogo.
It is forbidden to reproduce any part of this catalogue.

SAGAX srl si riserva la facoltà di modificare, in qualunque momento e senza 
preavviso le caratteristiche tecniche dei modelli illustrati nel 
presente catalogo.

SAGAX srl  reserves the right to change, at any time and without prior warning, 
the technical specification of any product illustrated in this catalogue.

Photo & Graphics
Rendart + Sagax Marketing Dept.
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